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زير ۱۸ سال 52 3.8%

تا ۱۸ ۲۲ 291 21.2%

تا ۲۳ ۲۹ 706 51.4%

تا ۳۰ ۳۹ 304 22.1%

تا ۴۰ ۴۹ 17 1.2%

به بالا ۵۰ 4 0.3%

زن 96 7%

مرد 1275 92.8%

ديگر 2 0.1%

علاقمند به ذکر نيستم 1 0.1%

آذربايجان شرقی 48 3.5%

آذربايجان غربی 32 2.3%

اردبيل 9 0.7%

اصفهان 107 7.8%

البرز 59 4.3%

ايلام 2 0.1%

بوشهر 12 0.9%

تهران 514 37.6%

چهارمحال و بختياری 11 0.8%

خراسان جنوبی 10 0.7%

خراسان رضوی 100 7.3%

خراسان شمالی 4 0.3%

خوزستان 48 3.5%

زنجان 14 1%

سمنان 9 0.7%

سيستان و بلوچستان 6 0.4%

فارس 66 4.8%

قزوين 16 1.2%

قم 31 2.3%

کردستان 21 1.5%

کرمان 23 1.7%

کرمانشاه 16 1.2%

کهگيلويه و بويراحمد 3 0.2%

گلستان 20 1.5%

گيلان 41 3%

لرستان 17 1.2%

مازندران 43 3.1%

مرکزی 20 1.5%

هرمزگان 10 0.7%

همدان 22 1.6%

يزد 33 2.4%

آذربايجان شرقی 30 2.2%

آذربايجان غربی 22 1.6%

اردبيل 2 0.1%

اصفهان 88 6.4%

البرز 21 1.5%

ايلام 2 0.1%

بوشهر 5 0.4%

1374 responses
View all responses  Publish analytics

Summary

در کدام محدوده سنی هستيد؟

جنسيت

:) خودتون رو متعلق به کدوم استان می دونين؟ بچه کجايين؟

استان محل کار

Edit this form

21.2%

22.1%

51.4%

7%

92.8%

37.6%

56.4%

jadijadi@gmail.com
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تهران 775 56.4%

چهارمحال و بختياری 6 0.4%

خراسان جنوبی 4 0.3%

خراسان رضوی 81 5.9%

خراسان شمالی 3 0.2%

خوزستان 30 2.2%

زنجان 12 0.9%

سمنان 7 0.5%

سيستان و بلوچستان 5 0.4%

فارس 48 3.5%

قزوين 19 1.4%

قم 29 2.1%

کردستان 10 0.7%

کرمان 17 1.2%

کرمانشاه 5 0.4%

کهگيلويه و بويراحمد 2 0.1%

گلستان 13 0.9%

گيلان 25 1.8%

لرستان 7 0.5%

مازندران 25 1.8%

مرکزی 11 0.8%

هرمزگان 9 0.7%

همدان 9 0.7%

يزد 25 1.8%

27ريموت خارج از کشور 2%

زير يکسال 377 27.4%

يک تا سه سال 381 27.7%

سه تا هفت سال 361 26.3%

هفت تا پانزده سال 214 15.6%

پانزده تا بيست و پنج 36 2.6%

بالای بيست و پنج 5 0.4%

در حال تحصيل در دبيرستان يا پايينتر 46 3.3%

ديپلم 81 5.9%

در حال تحصيل کاردانی 46 3.3%

کاردانی 76 5.5%

در حال تحصيل در دوره ليسانس 283 20.6%

ليسانس 502 36.5%

در حال تحصيل در فوق ليسانس 160 11.6%

فوق ليسانس 157 11.4%

در حال تحصيل در دوره دکترا 20 1.5%

دکترا و بالاتر 3 0.2%

Network (CCNA, MCSE, MCITP, ...) 149 41.3%

Enterprise software (Sharepoint, Magento, ..) 14 3.9%

Linux (LPIC, ...) 126 34.9%

Windows (MCP, ...) 55 15.2%

Management (PMP, SCRUM, ITIL, ...) 19 5.3%

Security (CEH, MTA, ...) 37 10.2%

Programming Languages (Java, MCP, ..) 133 36.8%

DB (Oracle, ..) 35 9.7%

Other 56 15.5%

صفر 28 2%

کمتر از دو ساعت 258 18.8%

دو تا هفت ساعت 544 39.7%

هفت تا چهارده ساعت 325 23.7%

چند سال تجربه کار تمام وقت داريد؟

آخرين وضعيت تحصيلی

چه مدارک بين المللی ای اخذ کرده ايد

چند ساعت در هفته برای يادگيری تکنولوژی ها٬ زبان ها و ... جديد وقت می گذاريد؟

15.6%
26.3%

27.7%
27.4%

36.5%

20.6%
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بيشتر از چهارده ساعت 215 15.7%

صفر 175 12.8%

کمتر از دو ساعت 444 32.4%

دو تا هفت ساعت 425 31%

هفت تا چهارده ساعت 193 14.1%

بيشتر از چهارده ساعت 132 9.6%

هيچ 317 23.2%

يک 372 27.2%

دو يا سه 456 33.3%

سه تا شش 161 11.8%

بيشتر از شش 62 4.5%

Java 499 36.3%

C 158 11.5%

C++ 242 17.6%

C# 428 31.1%

Python 388 28.2%

PHP 602 43.8%

Visual Basic 57 4.1%

Perl 18 1.3%

Javascript 742 54%

Delphi / Pascal 24 1.7%

Ruby 45 3.3%

Assembly 27 2%

Objective C 41 3%

D 4 0.3%

Swift 79 5.7%

R 24 1.7%

Matlab 57 4.1%

SQL 615 44.8%

Groovy 19 1.4%

Scala 30 2.2%

Go 56 4.1%

Bash 208 15.1%

Erlang 12 0.9%

Fortran 5 0.4%

Other 53 3.9%

Not Programming67 4.9%

Java 331 24.1%

C 99 7.2%

C++ 176 12.8%

چند ساعت در هفته برای پروژه های غيرکاری ولی مرتبط با حوزه کاری خود (برنامه نويسی٬ وبلاگنويسی٬ گزارش باگ٬ ...) وقت می گذاريد؟

در سه ماه گذشته چند کتاب خوانده ايد؟

سبک کاری

زبان های برنامه نويسی مورد استفاده شما در پروژه ها کدامند؟

به جز زبان های فعلی تان٬ دوست داريد با چه زبان برنامه ای نويسی کار کنيد؟

18.8%

15.7%

23.7%

39.7%

12.8%

14.1%
31%

32.4%

23.2%

33.3%

27.2%

0 150 300 450 600

Java

C

C++

C#

Python

PHP

Visual Basic

Perl

Javascript

Delphi / P…

Ruby

Assembly

Objective C

D

Swift

R

Matlab

SQL

Groovy

Scala

Go

Bash

Erlang

Fortran

Other



4/13/2017 Google Forms - ��ر�� و���� ���� ������ �����ن و ���� �����‌��ی ا��ان

https://docs.google.com/forms/d/1fRtUmzqur3TxnypayOvYUoy3U87RleoqSlVPEhrQFR8/viewanalytics 4/15

C# 116 8.4%

Python 539 39.2%

PHP 173 12.6%

Visual Basic 12 0.9%

Perl 61 4.4%

Javascript 176 12.8%

Delphi / Pascal 10 0.7%

Ruby 184 13.4%

Assembly 43 3.1%

Objective C 59 4.3%

D 8 0.6%

Swift 253 18.4%

R 119 8.7%

Matlab 52 3.8%

SQL 87 6.3%

Groovy 22 1.6%

Scala 145 10.6%

Go 345 25.1%

Bash 102 7.4%

Other 62 4.5%

No Database 105 7.6%

MS­SQL 483 35.2%

MySQL/MariaDB 766 55.7%

Oracle 149 10.8%

Postgresql 235 17.1%

sqlite 428 31.1%

Hadoop Based technoloties 35 2.5%

MongoDB 323 23.5%

Redis 215 15.6%

Other NoSQLs (couch, raven, ...) 67 4.9%

Other 42 3.1%

Windows XP 21 1.5%

Windows Vista 3 0.2%

Windows 7 188 13.7%

Windows 8 132 9.6%

Windows 10 648 47.2%

Windows (other) 6 0.4%

OS X 219 15.9%

Linux Ubuntu 537 39.1%

Linux Debian 75 5.5%

Linux Arch 53 3.9%

Linux Fedora 54 3.9%

Linux (other) 52 3.8%

BSDs 5 0.4%

Other 22 1.6%

ديتابيس های مورد استفاده

سيستم عامل روميزی شما کدام است؟
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Windows Server 2003 21 1.5%

Windows Server 2008 109 7.9%

Windows Server 2012 214 15.6%

Windows Server 2016 190 13.8%

Windows ( Other ) 30 2.2%

Linux RedHat 118 8.6%

Linux CentOS 441 32.1%

Linux Debian 214 15.6%

Linux Ubuntu 527 38.4%

BSDs 25 1.8%

Linux ( Other ) 57 4.1%

Other 33 2.4%

Android 1075 79%

iOS 427 31.4%

Windows Phone 75 5.5%

Java / Symbian / Maemo / ... 14 1%

Blackberry 41 3%

Dump phones (1100, ...) 25 1.8%

Phone? I dont carry a phone! 14 1%

ويژوال استوديو 459 33.4%

سابلايم 311 22.6%

اتم 253 18.4%

(اديتورهای متن ساده (نوت پد پلاس پلاس٬ جی اديت 275 20%

ايکس کد 78 5.7%

براکت 70 5.1%

محصولات جت برين 546 39.7%

ويم 142 10.3%

ايمکس 26 1.9%

محصولات اکليپس 158 11.5%

برنامه نويسی نمی کنم 32 2.3%

Other 179 13%

تيره 860 63.6%

روشن 296 21.9%

گاهی روشن گاهی تيره 148 10.9%

از آی دی ای استفاده نمی کنم 48 3.6%

گيت 1004 76.8%

تی اف اس 127 9.7%

سيستم عامل سرور مورد علاقه شما

...و وقتی صحبت از تلفن همراه باشد

در چه محيطی برنامه نويسی می کنيد

تم آی دی ای

از چه سورس کنترلی استفاده می کنيد؟
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اس وی ان 119 9.1%

مرکوريال 15 1.1%

سی وی اس 9 0.7%

فسيل 3 0.2%

استفاده نمی کنم 222 17%

Other 5 0.4%

سورس کنترل 838 79.8%

کانتينرها 224 21.3%

بيلد سيستم ها 358 34.1%

تست های خودکار 283 27%

بيگ ديتا 118 11.2%

کلاود 253 24.1%

هوش مصنوعی 139 13.2%

Other 8 0.8%

تب 828 61.3%

اسپيس 292 21.6%

تفاوتی ندارد 120 8.9%

هان؟ 110 8.1%

چای 989 72.5%

قهوه 678 49.7%

دمنوش های متنوع 240 17.6%

انرژی زا 120 8.8%

نوشابه 162 11.9%

انواع ماء الشعير 240 17.6%

نوشيدنی های الکلی 87 6.4%

آب 676 49.5%

Other 22 1.6%

تی شرت 825 60.3%

جين 742 54.2%

پيرهن مردونه 731 53.4%

مجبور به حجاب 20 1.5%

چادر 13 1%

مقنعه 33 2.4%

روسری 17 1.2%

شال 39 2.9%

کت و شلوار 109 8%

رنگی رنگی 146 10.7%

تيره 313 22.9%

روشن 290 21.2%

رسمی 210 15.4%

از کدام تکنولوزی ها استفاده می کنيد

تب يا اسپيس؟

سبک زندگی

نوشيدنی های اصلی شما چيست؟

تيپ

0 250 500 750 .

گيت
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Other
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159(... ٬گجت پوشيدنی دارم (ساعت هوشمند 11.6%

ساعت می بندم 445 32.5%

اسپورت 497 36.3%

متفاوت از اکثريت 82 6%

Other 12 0.9%

پيرسينگ گوش 14 14.4%

پيرسينگ به جز گوش 2 2.1%

تتو 33 34%

ابزار ديجيتال زير پوست 5 5.2%

تقويت کننده حواس 17 17.5%

اعضای بايونيک 5 5.2%

Other 28 28.9%

بيشتر از يک نخ در روز سيگار می کشم 260 21%

بيشتر از سه بار در هفته ورزش می کنم 233 18.8%

26گياهخوار / خام خوار / خام گياهخوار / ... هستم 2.1%

حيوان خانگی دارم 93 7.5%

سياست برايم مهم است 599 48.3%

در رابطه نيستم ولی دوست داشتم بودم 437 35.2%

حداقل يک روز در ميان دوش می گيرم 827 66.6%

کلاسيک 530 40.2%

سنتی 589 44.7%

پاپ ايرانی 734 55.7%

پاپ خارجی 494 37.5%

متال 231 17.5%

راک 469 35.6%

رپ 365 27.7%

easy listening 80 6.1%

دامبول 77 5.8%

بلوز 198 15%

کانتری 191 14.5%

الکترونيک دنس 175 13.3%

ازدواج کرده ام 343 25.5%

با پارتنر دائم 198 14.7%

رابطه های نا پايدار 109 8.1%

بدون رابطه ولی علاقمند به شروع رابطه 293 21.8%

بدون رابطه و بدون علاقه به شروع 81 6%

با کامپيوتر/اينترنت/برنامه نويسی/سيستم عامل/... در رابطه ام 281 20.9%

اين بحث ها برام زوده 40 3%

تغيير در بدن؟

کدام ها در مورد شما صدق می کند

سبک موسيقی

وضعيت رابطه
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توسعه دهنده فول استک وب 481 35%

توسعه دهنده بک اند 618 45%

توسعه دهنده موبايل 396 28.8%

توسعه دهنده دسکتاپ 225 16.4%

توسعه دهنده فرانت اند 336 24.5%

مدير سيستم 276 20.1%

مدير ديتابيس 179 13%

دانشمند داده 52 3.8%

شبکه 194 14.1%

امنيت 133 9.7%

سيستم های درونساز 29 2.1%

بازی سازی 39 2.8%

طراح 276 20.1%

تحليلگر 250 18.2%

... / مدير شرکت / پروژه 215 15.6%

مستند سازی 75 5.5%

تست کننده 106 7.7%

Other 47 3.4%

بخش دولتی 93 7.3%

(... ٬بخش آی تی شرکت های غير نرم افزاری (مانند مخابراتی ها٬ بانک ها 151 11.8%

شرکت های توليد نرم افزار 584 45.8%

شرکت های پشتيبانی و ديگر خدمات نرم افزار 107 8.4%

شرکت های ارائه دهنده سرويس های مختلف 206 16.1%

استارتاپ 454 35.6%

شرکت های خارجی 53 4.2%

توليد مستقل محصول و فروش در سايت ها و پلتفرمها 169 13.2%

(... ٬به طور معمول چند ديوايس ديجيتال با خودتان حمل می کنيد (شامل لپ تاپ٬ پخش کننده موزيک٬ موبايل٬  کتابخوان
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زير يک ميليون 388 28.2%

يک تا دو ميليون 357 26%

دو تا سه و نيم ميليون 305 22.2%

سه و نيم تا پنج ميليون 170 12.4%

پنج تا هفت ميليون 89 6.5%

هفت تا ده ميليون 31 2.3%

ده تا سيزده 15 1.1%

بالای سيزده 19 1.4%

باشگاه ورزشی داخل شرکت 68 6.5%

عضويت باشگاه های ورزشی يا هزينه ورزش 123 11.7%

ناهار رايگان 212 20.1%

قهوه٬  چای و ... رايگان 792 75.2%

خوراکی و اسنک های رايگان داخل شرکت 179 17%

کارت هديه و کارت خريد 146 13.9%

پاداش بر اساس نتايج 273 25.9%

آموزش خارج از شرکت 138 13.1%

سفر٬ اردو٬ برنامه های تفريحی خارج شرکت به خرج شرکت 110 10.4%

برگزاری مراسم و تولدها در داخل شرکت 251 23.8%

لپ تاپ 147 14%

تلفن همراه 46 4.4%

هزينه های تلفن همراه 38 3.6%

بيمه 674 64%

بيمه تکميلی 264 25.1%

Other 41 3.9%

تمام وقت دولتی با استخدام دائمی 36 2.6%

64تمام وقت دولتی با استخدام غيردائم 4.7%

تمام وقت خصوصی 707 51.5%

نيمه وقت خصوصی 206 15%

پروژه ای با شرکت ها 98 7.1%

پروژه ای مستقل 237 17.2%

شرکت های خارجی 26 1.9%

تمام وقت های کاری را در دفتر هستم 605 45.3%
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اکثر وقت ها در دفتر ولی دورکاری هم می کنم 299 22.4%

اکثر مواقع دورکاری و گاهی به دفتر می روم 115 8.6%

دورکاری کامل 71 5.3%

شخصی کار می کنم و در محل خودم 245 18.4%

زير ده هزار 139 14.1%

بين ده تا بيست و پنج 189 19.2%

بين بيست و پنج تا پنجاه 102 10.4%

بين پنجاه تا صد 50 5.1%

بين صد تا دويست 17 1.7%

بالای دويست 7 0.7%

ساعتی کار نمی کنم 479 48.7%

49کاملا ناراضی: 1 3.6%

2 85 6.2%

3 342 24.9%

4 484 35.2%

کاملا راضی: 5 414 30.1%

(در صورتی که ساعتی کار می کنيد٬ حقوق ساعتی شما چقدر است؟ (تومان

چقدر از کاری که انتخاب کرده ايد راضی هستيد؟

حرف آخر

...آيا نکته ای هست که بخواهيد اضافه کنيد؟ بنويسيد

نه

...

no

خير

.با آرزوي اشتغال و پيشرفت همه بيکاران. موفق باشين

tashakor az formetan faghat man 4 rooz khososi kar mikonam 2 rooz dolati ke to formeton nashod por kard alan ham goshim farsi nadare motasefane

natonestam in form ro farsi por konam tashakor

khoda ghovat delavar

. خيلی کنجکاوم بدونم ديگر دوستان قصد سفر به کشور ديگری مثل آمريکا و ... رو دارند يا خير

.من سرباز هستم

به نظرم جدای از بحث برنامه نويسی٬ اموزش و چيزای رايگان٬ آزاد و ... بايد بحث سلامت برنامه نويس ها رو جدی گرفت. تعداد بيماری و مشکلات من در مدت برنامه نويسی سر به فلک می کشه. سندروم تونل

.کارپال٬ مشکل در ارنج و حتی کمر. کاری بايد برای راهنماييمون کرد

.معروف هست اما در بين اديتورهای مورد سئوال نبود Netbeans اديتور

... ما چون تو مركز كشور نيستيم٬ معمولا كار هاى خوب به پستمون نميخوره؛ در صورتي كه قبل از بيماري مادرم تو تهران مشغول به كار بودم و درامدم ۳ برابر بود ولى اينجا

به كارمندان ارشد بهاي بيشتر بدن و سهام و يا يه چيز براي آينده براشون بزارن

:D وقت کمه و از برنامه نويسا پروژه هايی مثل ويژال استوديو ميخوان

واقعا فرم خوبی بود. مخصوصا قسمت جسنيت که برای اون هايی که خودشون رو تو دسته بندی مرد/زن يا همزمان هردو ميگذارن ارزش قائل شدی و حساب کردی. همينطور جاهايی مثل چادر / حجاب اجباری ٬

.درود بر تو

اضافه کنی ديگه کار نميکنه space حرف آخر اين که اگر يه برنامه نويس ميگه اين کار 3 روز طول ميکشه ينی 3 روز طول ميکشه ­ با تهديد به جريمه و فشار آوردن شايد بشه 1 روز ولی طوری که اگر يک

. برنامه

می دشد در مورد زبان های خارجی که افراد ميدونن هم پرسيد

pishraftam to sal ghozashte ooni nist ke mikhastam :|

به نظرم بايد پرسيده ميشد کيفيت زندگی (شاد بودن) چطوره ؟ کاش پرسيده ميشد که آيا علاقه مندی اول شما برنامه نويسيه يا موازی با چيزهای ديگه

مصرف ويد و مواد ديگه ای مثل ترياک رو هم اگر اضافه می کردی خوب بود :) و اينکه چه ساعاتی بيشتر دوست داری برنامه بنويسی يا کار می کنی و گوش کردن به موسيقی همراه با کار يا نه و آيا به خارج

رفتن فکر می کنی يا برنامه ای داری؟ ممنون و خسته نباشيد

خوبی پر کردن اين پرسشنامه اينه که آدم به چيزی که هست فکر می کنه... موفق باشی

Devops is not a position?

(: در بحث رابطه صرفا گزينه در رابطه رو ميزاشتی ادم نميدونه در اينده چطور رابطش پيش ميره اگه اوايلش باشه

در پرسشنامه به خدمات خارج از حقوق اشاره شده بود که لازم ميدونم بگم هرچقدر هم هر شرکتی خوب باشه٬ باز از استانداردهای جهانی دوره و نميشه اصلا با هيچ شرکت اروپايی مقايسه اش کرد٬ چه برسه به

.... شرکتهای آمريکايی

مرسی

کاش برنامه نويس ها حقوق واقعی می گرفتن به نظر من زحماتی که قشر ما می کشن بيشتر از حقوقی هست که می گيرن

.بعضی از آيتم ها حق انتخاب کمتری داشت. سعی کردم نزديک به جواب اصلی خودم انتخاب کنم

18.4%22.4%
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(: ... به زودی از ايران ميرم! و ديگر هيچ

|: نه٬ فقط دور باسنمو نپرسيديد

يکی از سوالات با جامعه ايران خيلی سنخيت ندارد پيرسينگ! :) ممنون از اينکه وقت ميگذاريد برای اين کارهای خوب ٬پرسشنامه و جمع آوری ديتا و تحليل و گزارشاتش موفق ٬ مويد؛

من الان حدوده ۷ ساله که مثلا "محقق!!!" کامپيوترم٬ و بدون اغراق بين ۱۲ تا ۱۳ ساعت در روز٬ هفته ای ۶ روز توی مرکز تحقيقات يکی از دانشگاه ها کار ميکنم. به خاطر دل خودم کار ميکنم٬ ولی هميشه ۸ام

گرو ۹امه! آخر ترم که ميشه غصه شهريه دانشگاه دارم٬ بايد دست به دامن اينو اون بشم... گاهی به کسايی که دارن کارای دولوپری می کنن حسوديم ميشه... امروز به اين نتيجه رسيدم که توی ايران کار ريسرچ به

هيچ جا نمی رسه چون همه يا دنبال پولن يا دنبال ظاهر (کسی به توليد علم توجه نميکنه!) . به خاطر غلط املايی هام هم شرمنده! عارف

.. . سلام گول رفاقت ها رو نخوريد ٬ مردم از هر نردبانی استفاده ميکنن تا برن بالا چه شما و چه کسی ديگه. دو سال پشتيبانی يک سايت رو انجام دادم بدون هزينه ی مصوب خاصی حالا هم متهم شدم به کم کاری

.چقدر باحال می شد مثل يه سوال تو اين مايه ها اضافه می کردی: از يک تا پنج چقدر به کاری که می کنی و تاثيرش يا اهميتش ايمان داری يا يه همچين چيزايی

دوست نيست و نبودش تو ليست javascript مشخصه جادی زياد با زبان

No

دمت گرم جادی... ادامه بده با همين فرمون

.لينک نتايج آمار سال گذشته و همچنين آدرس وب سايت شما غيرقابل دسترس است! لطفا نتايج را در جای ديگری که فيلتر نشده باشد هم ارائه بدهيد. موفق باشيد

شرکت ها معمولا به اسم برنامه مبلغی رو از مشتری ميگيرن و چزی حدود ۳۰ درصد يه کل تيم برنامه نويسی ميرسه٬ و اين خيلی دردناکه که مجبوری قبول کنی! مخصوصا تو شهرايی که کار کمتره نسبت به تهران٬

آدم نااميد ميشه در واقع و حس ميکنه کارگری کرده بود بهتر بود... شايد اگه علاقه به برنامه نويسی نبود تحملش غيرممکن بود

بنظرم آمار ميتونه بر اساس شهر ها متفاوت باشه . مثلا من که توی بندرعباس زندگی ميکنم و برنامه نويس اندرويد هستم کار خيلی کم هست . پس حقوق فردی که توی شهر های توسعه نيافته با حقوق کسی که توی

(: تهران زندگی ميکنه متفاونه هرچند که دوتاشون دانششون در يه سطحه. مرسی از جادی بابت فعال نگه داشتن جامعه آزاد توی ايران

.برنامه نويس بودن در اراک و بعد ايران بدترين شغل ممکنه

پزشکها پوست ملتو می کنن. با جونشون بازی می کنن روزانه چند ميليون درآمد دارن وقتی هم بهشون اعتراض ميشه وزارت بهداشت ميگه نه دکترا بدبختن. ما نياز داريم يه سازمان دولتی برامون تشکيل بشه که

.زورمون به بقيه برسه

.توی اين مملکت ٬ فعلا ارزش چندانی برای توليد نرم افزار قائل نيستند و حقوق عادلانه دريافت نمی کنيم

بله٬من عاشق برنامه نويسی هستم ولی وضعيت شرکتا و پروژه ها گاهی آدم دلزده ميکنه و احساس لوزر بودن به آدم دست ميده٬يکی از دلايلش استفاده از فريم ورکای قديميه ٬دليل ديگه نزديک بودن منشی پر حرف

(به برنامه نويسه ؛

کلا از برنامه نويسی و کامپيوتر لذت می برم

علاقه مند به يادگيري و فعاليت در حوزه تخصصي شبكه و همين طور كار در شركت هاي بزرگ به همراه حقوق مكفي

و مديران بدست بياد HR خيلی کار خوبيه. سعی کن تبليغ بيشتری انجام بدی که افراد بيشتری شرکت کنن. و سعی کن سوالات بيشتری مطرح کنی که اطلاعات خوبی برای

کاش اگه استارتاپی هم داريم ميگفتيم٬ يه تعداد سرانگشتی از تعداد استارتاپ های موجود هم مشخص ميشد. مثلا ما دو تا شروع کرديم به جايی نرسيديم سومی رو شروع کرديم

تشکر

برای پرسشنامه های بعد لطفا وضعيت شرکت مثل اينکه از نظر امنيتی دوربين بالا سر کارمندها هست٬امکان شنود و ... را برای شرکت های نرم افزاری را هم اضافه کنيد. با تشکر

سوالاتی مربوط به مشاهدات افراد از تبعيض جنسيتی موجود هم ميتونه جالب باشه اينکه مثلا هم رده های شما حقوق مشابه شما ميگيرند يا خير

...اينجا ايران است

!لک لک ديوث! چرا ايران!؟

بيمه و عيدی بر اساس پايه حقوق٬ مصوب دولتی و نه حقوق واقعی٬ سفته ۱۰ ميليون تومانی تضمين٬ بدون نسخه ی دوم قرارداد٬ پاداش های سه ماهه (اندک٬ بين ۱۰۰ تا ۲۰۰هزار تومان هر سه ماه) يک دارت

فکستنی در دفتر خودم٬ ساعت کاری و زمان حضور در شرکت کاملا انعطاف پذير٬ صبحانه رايگان

چيز مهم اينکه دروس غير مرتبت دانشگاهی که زياد هم سخت گرفته ميشن اذيت ميکنه يا ذهنم رو درگير ميکنه

کار برنامه نويسان ) رو توصيه ميکنيم شاغلين اين حوزه بخونن) coders at work خيلی به برنامه نويسی و مهندسی نرم افزار علاقه مندم! واقعا شغل زيباييه. کتاب

.دوست دارم از ايران برم

اون چيزی نبود و نيست که فکر ميکردم

من تازه شروع كردم به برنامه نويسى و از اينكه دارم با سرعت مناسبى رشد مى كنم خيلى خوشحالم و هميشه تلاش مى كنم بهتر باشم ٬ با وضعيت فعلى از حقوق و كارم راضى ام

(; پرسشنامه خيلی خوبی بود. اشکم دراومد برا خودم. مرسی. ضمن اينکه ياحسين ميرحسين

(: مرسی

.اينکه با آدم های "باهوش" کار کنم از حقوق و خدمات و همه چيز های ديگه برام مهم تره که هنوز متاسفانه نتونستم محيط مورد پسندم رو برای کار پيدا کنم

ساعتی 8 تومن خيلی کمه و داغون کنندس. نکته ای که خيلی اعصاب خوردکن تر است دامن زدن خود برنامه نويسای تازه کار به اين کليشه های ماشينی بودن برنامه نويسا هستش. مثلا يه برنامه نويس در رابطه با

... پارتنر ماشينی عمل می کنه. برنامه نويس خواب نداره٬ برنامه نويس يه انسان ماشينی متفاوت با ساير انسان هاس٬ برنامه نويس ها فقط در حال تايپ کردن هستن. حقوقشون خيلی خوبه و

Jadi Dooset darim

قرارداد کارگری دارم. و با اجبار سر کار رفتم و مطمئناً اينجا نميمونم . اما ماها بايد ی کاری در مورد حقوق و شرايط کاری برنامه نويس ها انجام بديم. و بايد در مورد تفاوت برنامه نويس کدر و سرهم کننده ماژول

های متفاوت اطلاع رسانی کنيم چون اين افراد رو شغل حقوق شرايط کاری و سطح توقعات و تقريباً هرچيزی که به زندگی يک برنامه نويس مربوط ميشه تاثير ميزارن

خوبه ٬ دنبال اهداف خودمم ٬ کار توی بخش بازرگانی می کنم ٬ برای گذران زندگی ٬ تجربه کسب می کنم ٬ خدا بخواد يک استارت آپ شروع کنم ٬ ان شاء االله

شغلمو دوست دارم . شرکتی توش کار ميکنم رو دوست دارم . اما کشوری که شرکت توش واقع شده رو دوست ندارم . وضعيت خوبی نداريم ما توی ايران :) ممنونم از اين کار ارزشمندی که انجام ميدی هرسال

..نوروز پيشاپيش مبارک

.سيستم اموزشی بايد اصلاح شود

damet garm :)

...ايشالا درسه تموم شه بريم برای اپلای

خيلی ممون فقط کيوت کريتور رو نداشتيد توی ای دی ای هاتون تيک ادرز رو زدم نوشتم بيزحمت اضافش کنيد اين نظرسنجيتونم ميذارم کانالم تلگرام فقط بهتر بود ايميل رو هم ميگفتيد که بعد اتمام نظر سنجی نتايج

اماری رو با جدول ها و تحليل های دقيق برامون ايميل ميکرديد سايتتونم باز نميشه بايد با وی پی ان باز کنيم هميشه چرا ؟

وضع کلی کار در کشور و امنيت شغلی نگران کننده هست

چرا يه حقوق مشخص بر اساس توانايی های يک برنامه نويس وجود نداره و همه دنبال کارمند با حقوق وازرت کار و بدون عيدی و بيمه هستند . چرا تو شهر خودم البرز حقوق تهران رو نمی تونم داشته باشم در

.صورتی که ۴۰ ک متر بيشتر فاصله نيست

اميدوارم تحليل هايی که از نتيجه اين نظرسنجی ميشه نسبت به سال قبل بهتر باشه مثلا اينکه من بدونم ۲۰درصد از شرکت کننده ها زير يک ميليون حقوق ميگيرن کمک زياذی بهم نميکنه ولی اگر مشخص بشه

هرکس بر اساس سابقه کاری و تحصيلی چقدر حقوق ميگيره فکرکنم به خيلی ها کمک بشه يچيزی مثل آمار ايران تلنت با اين تفاوت که به آمار ارائه شده اطمينان کامل داريم مرسی جادی

(; اولين بار بود شرکت ميکردم٬ برای نگاه به گذشته خودم هم مفيد بود موفق باشی

به نظرم نظر سنجی نياز به به روزرسانی داره بد نيست يه مجموعه سوالاتی ديگری رو به کمک همفکری اضافه بشه و حتی بعضی از گزينه ها کم و زياد بشه

داخل ايران مثل بيگاری ميمونه. دوست من يکسال هستش رفته مالزی ماهی ۱۵ميليون حقوق صابت داره جديدا هم رفته يک شرکت ريگه توی هلند تو خارج کشور شرکت ها برای داشتن کارمند IT وضعيت کار

.خوب با هم رقابت ميکنن اينجا ايران کثافت خراب شده همه جا ميخوان حقوق پايه بدن انگار رفته گر می خوان استخدام کنن
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اميدوارم که تفکيک و تخصصی شدن برنامه نويسی در هر بخش و حوزه هرچه زود تر صورت بگيرد.. و مجبور نباشيم فول استک بزنيم.. و اقيانوسی باشيم به عمق ۲ ميلی متر... و اميد دارم که يک روز.. ايران

.. هم کاملا پيشرفته و آپديت باشد .. و ارزش کار برنامه نويسان .. و حقوقی که به آنها داده ميشود .. کافی و ايده ال باشد

مرسی جادی جان که به فکر ما و خودت هستی

از نظر من برنامه نويسی يک برنامه نويس٬ بازتابی از زندگی درونی و اجتماعی خودشه. اين که چقدر به زيرساخت ها اهميت داده بشه نشونه متعهد بودن به شرايط فعلی وآينده هست٬ اينکه چقدر کامنت گذاشته بشه

نشونه اهميت دادن به ديگران هست و اينکه چقدر برناممون مفيد واقع بشه نشونه عشق به ديگر و احترام به وقتی است که ديگران هنگام استفاده از برنامه ما صرف ميکنن. ديگران رو نميدونم ولی اکثر اوقات من به

برنامه نويسی ميگذره و گاهی اوقات اونقدر غرق کار ميشم که وقتی دور و برم رو نگاه ميکنم٬ ميبينم هی پسر الان ساعت هاست که به صفحه مانيتور زل زدی و داری کد ميزنی! ميتونستی اين اوقات رو در کنار

دوستات بگذرونی اما يه ماشين رو همدم خودت کردی... زندگی با يه ماشين ميتونه توام با عشق و نفرت باشه اونجاش نفرته که بعد يه مدت ميفهمی چشمان نازنينتو با خيره شده به صفحه با اراده خودت کم سو کردی

...و عشقش هم اونجايی نمود پيدا ميکنه که ايده و هدفی که توی سرت داشتی رو تونستی بهش روح بدی و به مرحله اجرا برسونی. ممنون از شما

.من در کاليفرنيا کار ميکنم تست دقيق طرح نشده بود برای ايرانيا ها ی خارج کشور. خيلی خوشحال ميشم درنظر گرفته ميشد. با تشکر

ای کاش شرکت های ايرانی به محيط کاری اهميت بيشتری بده چون بازدهيه بيشتری داری از همه لحاظ

والا زياد کار ميکنيم. بدم کار نميکنيم٬ حداقل از خيلی ها تقريبا بهتريم٬ اما اونجوری که پيشرفت لازمه نداريم. نميدونم چرا

بهتر بود "وضعيت رابطه" چند گزينه ای می بود :دی

...مرسی جادی

متاسفانه تو شهرهای کوچيک برنامه نويسی يعنی خود مرگ ملت احساس نياز نمی کنند من جوون هم نميتونم به صورت يهويی برم خدماتی مانند زوود فوود يا اسنپ راه اندازی کنم در کل هرکی با ی وردپرس يا

*: (: جووملا برنامه نويس حساب ميشه اينجا ... ممنون

برای برنامه نويس ها و تخصصشون در زمينه های سطح دانش اونها و ميزان تخصصشون در برنامه نويسی پرسش هايی برای تحليل بهتر اضافه کنيد با تشکر

درآمد ما برنامه نويس ها پايينه شايدم تقصير خودمونه

زندگی سخته وقتی پشتوانه يا سرمايه ای هم نداشته باشی سخت تر هم ميشه شايد بلند بشی و بتونی جم و جورش کنی ولی فرسوده و داغون ميشی تا موفق بشی

­D: نه

): دلم يه شرکت حرفه ای ميخاد دلم ميخاد سربازی نداشته باشم بيام تهران بکوب کار کنم

تو پرسش نامه جای تکنولوژی هايی که طراح ها و توسعه دهنده های فرانت­اند استفاده ميکنند خاليه

من تازه شروع به کار کردم و شرايطی که گفتم مربوط به سه هفته گدشته هست که در محل جديد شروع کردم. اما مسئله اينه که اينجا منو نميخوان به دليل اينکه تجربه کاری ندارم. الان نزديک به يک ساله که درسم

تموم شده و سه ماه کارآموزی کردم. اما هيچ شرکتی حاضر به استخدام من نيست به دليل اينکه تجربه کار ندارم. حرف من اينه که امثال من که تازه فارغ التحصيل شديم و تجربه ندارم بايد چيکار کنيم؟ وقتی کسی

حاضر نشه بهمون شغل بده چطوری بايد تجربه کسب کنيم؟ آيا نبايد از يک جايی شروع کنيم؟ حتی با حقوق کم! من حاضرم با حقوقی که فقط پول غذا و لباس و کرايه م رو بده کار کنم و کار ياد بگيرم اما متاسفانه

کسی اين فرصت رو بهم نميده. کاش ميشد اين حرفا به گوش کسی برسه که درک کنه اين شرايط رو

حقوق ها کمه

هاا...!؟

#420

شاد باشی

کس ننتون

کار برنامه نويس تو ايران يعنی حمالی

.دلم يه جايي رو ميخواد كه مديرش نصف روزو بگه براي خودت باش و تحقيق كن و ياد بگير. نصف روز ديگه شم كارارو جلو ببرم. مطمئنم به نفع هر جفتمون ميشه

.. من هنوز ابتدای راهی که انتخاب کردم ايستاده ام .. اميدوارم بتونم به هدفی که تو اين زمينه دارم برسم .. با سپاس

:) ID داشتن کارت ابی ماکروسافت با

های پر استفاده باشه IDE هم جز netbeans فکر کنم

): .خيلی دوست دارم ياد بگيرم ولی وقت نمی کنم يا وت نميزارم

نه! ممنون جادی

:D

خيلی باحالی

!!استرس شغل ما بالاست. همين باعث خيلی از بيماری ها ميشه. درمورد بيماری های روانی و رفتارهای غيراجتماعی هم حرفی زده نشد

.ای کاش ميشد اين فرهنگ ارزان فروشی و توسعه بی کيفيت رو از بين برد و اينکه راديو جادی خيلی خوبه. دمت گرم

کار ميکنم متاسفانه در شهرما کار برای اين رشته نيست node js در خيلی از شهرها و استان های کشور ما به زبان ها و فريمورک های ديگر اهميت نميدن من ساکن اصفهان هستم و

جالب بود

مرسی امسال چيزی کم کسر نبود! موفق باشی

*: من تو ديتا سنتر کار ميکنم کارم هم شبکه مربوط ميشه هم واسه گزارش هامون برنامه می نويسم و به عنوان يک دوست دار کامپيوتر٬ عاشق تم جادی

دلم می خواد از ايران برم ولی هنوز نتونستم .. دوست دارم لينوکس نصب کنم اما هر بار نصب کردم به مشکل خوردم ولی هنوز دست نکشيدم عين سگ از خريدن کتاب آموزش سی پلاس پلاس جعرفژاد قمی

پشيمونم از برنامه نويسی اندرويد متنفرم اما فعلا اين شده کارم سيستم ادمين بودن چيزی که می خوام باشم پايتون رو خيلی دوست دارم اما هيچ وقت سمتش نرفتم 90 درصد وقت برای برنامه ريزی می زارم و بعد

(: 110 درصد وقت برای اينيکه چطور از زير چيزايی که نوشتم دربرم کلا خاک تو سرم

خيلی تخيلی تر از کار در ايران سوال پرسيدی

باشد که رستگار شويم

. نکته مهم اينه که جادی دوستت دارم و خوشحالم که لينوکسی ام و خوشحالم که به واسطه لينوکس تو رو پيدا کردم و طرز نگاهتو به مسايل دوست دارم و آرزم ميکنم هميشه همينجور پر انرژی و فعال باشی

اميدوارم موفق و سلامت باشيد :) تشکر به خاطر زحماتتون

سلام از استاد عزيز جناب اقای چابک عزيز خيلی خيلی تشکر ميکنم٬واقعا تک هستن هم از لحاظ اموزش و هم اخلاق و شخصيت. متاسفانه تو ايران به برنامه نويس بها نميدن بزرگترين کار رو ميخوان با حداقل

ترين مبلغ چه شرکت های خصوصی چه دولتی٬ واقعا زجر آوره٬هر چی داريم از خارجی ها داريم٬ چرا ما نتونيم حداقل يه ماژل رو انتشار بديم!!؟؟ حرف زياده و وقت کم خيلی خيلی از همه شما عزيزان تشکر

ميکنم ياعلی

.خيلی خوشحالم که ميبينم يه همچين نظر سنيجی راه افتاده. اميدوارم که هر روز تعداد نظر دهنده ها بيشتر بشه تا دقت آمار بده بالا

کاش بهتر حقوق بدن و اينقدر نامرد نباشن

مرسی

:( قدر زر , زرگر شناسد قدر گوهر , گوهری قدر گل , بلبل شناسد قدر قنبر , را علی قدر ما برنامه نويسارو کسی نميدونه

.خيلی خوبه که اين نظرسنجی رو برگزار می کنی جادی. عاليه. ممنون

سوال : چرا حقوق برنامه نويسان تو بازار کمه ؟ پاسخ: چون خودمون باعثش هستيم . اگه هر کی با هر حقوقی وارد نشه ديگه کارفرما جرات نميکنه حقوق پايين پيشنهاد بده

We are always far ahead of our community حقوق و سطح هوش و دانش برنامه نويس ها هيچوقت نميتونه توسط ديگر بخشهای جامعه حتی بخشهای مرتبط به درستی درک بشه

i3 :من دو جا کار مي کنم. يکي پاره وقت و ديگري مشاوره. نوع دسکتاپ رو هم مي پرسيديد خوب بود

... امسال اولين تحربه کار تيمی هست که دارم و خيلی خيلی لذت ميبرم که دارم با اين تيم يه استارتاپ رو پيش ميبرم ... گرچه تا الان درامدی نداشتم اما خيلی لذت ميبرم
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.ممنونم ولی باتوجه به حساسيت کاری ما حقوق بسيار پايينی دريافت ميکنيم

ويژوال کد رو جزو اديتور ها اضافه کنين

سوال آخر صفحه آخر بهتر بود اين می بود : از کاری که می کنيد لذت می بريد؟

معمولا با سطحی که دست مزد می دهند (و البته دانش و مهارتی که من دارم) فول تايم نمی ارزه و من حين اين که فول تايم جوشکار هستم . شب ها برنامه نويس و توسعه دهنده وب (معمولا جوملا) هستم و به عنوان

يک فری لنسر کار می کنم

.از ماست که برماست. در ايران حقوق برنامه نويس ها اونی که بايد باشه نيست البته خودمون هم خيلی از مواقع حس خود خفن پنداری داريم و نيروی متخصص کمتر ديده ميشه

من عاشق برنامه نويسی و يادگيری تکنولوژی های جديد هستم و در اين زمينه احساس خستگی نميکنم ولی بخاطر شرايط بد زندگی مجبور به کار در شرکت خصوصی بصورت تمام وقت با حقوق ۷۰۰ هزار تومان

و بيمه هستم . بنظر شما بايد از کارم راضی باشم ؟ به اميد روزی بهتر که قدر برنامه نويس ها رو تو اين مملکت بدونن با تشکر از شما و مطالب مفيدتون

(: شاد باشيد

/ .کلی چيز بلدم٬ از طراحی سايت و پايتون و شبکه و لينوکس و... ولی کار خوب پيدا نميکنم!!!!! همش ميخان از آدم ها کار زياد بکشن!!!! ممنون موفق باشيد

فکر کنم يه بخشی در مورد کارافرين بودن يا کارمند بودن جاش خالی بود

!بعضی از سوالاتون طوری بود که کسايی که در مرحله يادگيری هستنو جا انداختين

حمايت از برنامه نويسان و طراح وب سايت شهر های کوچک ­ نبود امکانات مناسب و کافی در شهر ها و روستاهای کوچک برای ما مشکلاتی زيادی درست می کند.تنها راه بهتر شدن مراجعه به مراکز استانهاست

که هزينه اضافی به علاقندان اين حوزهمی کنه و نتيجه ميشه کاهش انگيزه و بيخيال شدن از ادامه راه

به چيزهای بزرگتر فکر کنيم

واقعا وضعيت کاری ما در استان کردستان خيلی افتضاح هستش و اصلا نميشه به کسب درآمد از طريق اين تخصص فکر کرد مگر اينکه تعريفمون از زندگی کار کردن حداقل ۱۸ تا ۲۰ ساعت در روز باشه وگرنه

.واقعا کسی حقوقی که حداقل رضايتمنديش رو جلب کنه رو نميگيره در اين استان. کاش کسی ميتونست درک کنه که برنامه نويس ها مثل گياه نيستند و نميتونند فتوسنتز کنند

.حالا قراره از اين سوالات چه فايده ای ببريد؟ من به طور همزمان در 4 شرکت کار می کنم. در هر شرکت با فضايی کاملا متفاوت کار می کنم. سوالات شما پوشا نبود

! نه ولی مرسی بابت نظرسنجی

( ; ! يا نهفته جا افتاده تره embedded درونساز ؟؟؟؟ همون

بايد عاشق بود تا تويه اين رشته موند

I love my work. AnyTime,Anywhere

خوب به نظرم با اين مسؤليتی که برنامه نويسا دارن٬ حقوق کمی دريافت ميکنن٬ و هيچ کس هم بهشون توجه نداره٬ البته متاسفانه

اگر وابستگی بين سن و حقوق٬ نوع شرکت و حقوق٬ و اينجور چيزا رو هم در نتايج بگين جالب می شه

نبودن سرمايه کافی برای کار آفرينان نبودن حمايت و پشتيبانی توسط دولت و حتی خانواده و افراد نزديک جايگاه ضعيف و غير قابل قبول و ..... مشکلات ديگر

.سلام.يک مقدار حمايت از فعالان اين رشته. فرصت و زمينه بهتر برا تازه کارا. فعلا برنامه نويسی که می کنم فقط به خاطر عشقيه که به کامپيوتر و فلسفه دنيای نرم افزارهای آزاد دارم. در آمدی کسب نمی کنم

دوست دارم هميشه انفرادی کار کنم و هميشه تنها در خانه ای مستقل باشم

chghd tolani bud haji :|

آيا فعاليت آزاد و پژوهش شغل شناخته نمی شود؟! يا می شود :دی

توو نتيجه اطلاع بدين ک کسايی ک بالای چهار سال کار کردن و کار هم بلدن چقدر ميگيرن ممنون

(; .جادی عزيز ممنونم بابت زحمتی که کشيديد برای آماده سازی اين پرسش نامه . من همکار عطا در مشهد هستم

((: از همه چيز راضی هستم غير از درآمد

�� نه جادی ولی کارت درسته

(: کول بودن منافاتی با مذهبی بودن نداره ٬ اميدوارم آقای جادی عزيز اين امر رو بفهمه و انقدر مذهب رو به خاطر سلايق شخصی نکوبه

.نبود memcached سلام تو گزينه ها رديس بود ولی

.اگر به گذشته بر می گشتم جزء پزشکی در ايران هيچ رشته ديگری را نمی خواندم

....كار خفن كم انجام دادم كاشكى محيطى بود براى برنامه نويس ها با تجربه براى توليد محصول خفن و كوچك گيتم خاليه اما

دو شغله ام

(: خيلی کارت درسته جادی

جادی جان خيلی خدمت ميکنی خدا خيرت بده. موفق و پايدار باشی. ايام به کام

طی چند سال تجربه کاری٬ بهترين پوزيشن کاری که آرزوش رو داشتم بدست آوردم

:Telegram .بيشتر سعی ميکنم ياد بگيرم تا بخوام کاری انجام بدم. چون ميدونم که هنوز خيلی چيزا هست که بايد ياد گرفت واسه همين هنوز دآمد زيادی ندارم اميد وارم که در آينده بتونم به موفقيت زيادی برسم

MeisamDev

�

داری تو اين وضع کشور که هيچ نهادی به فکر نيروی های کاريش نيست حداقل دلگرميم به بودن تو اميدوارم يه روز از نزديک IT سلام جادی واقع ازت ممنونم به خاطر تمام تلاشی که برا افزايش اگاهی بچه های

Milad Mimo بتونم ببينمتون با تکر

(: .برنامه نويسی کار اصلی من نيست. در حاشيه به اين کار می پردازم. خوب بود اگر اين فاکتور هم مد نظر قرار می داديد

مخلصيم

متاسفانه در کشور ايران به برنامه نويسان جوان اهميت خاصی داده نمی شود. بنده آخرين پروژه هايی که انجام دادم از خارج از کشور بود و در رسانه های خارجی هم بازتاب داشت. ولی در کشور خودمان٬ به اين

.موارد بی اهميت اند

... نکته و حرف زياد هست اما حس و حال نيست

(; ميزان علاقه افراد به حرفه ای که انتخاب کردن و جدا از وضعيت شغلی و شرايط شغلی که دارن هم خوبه پرسيده بشه. خيليا جدا از وضعيت بد کاريشون٬ علاقه خيلی زيادی به اين کار و حرفه دارن دمتونم گرم

(: کارمو دوست دارم ولی محل کار و همکارامو اصلا دوست ندارم. توصيه ميکنم به دورکاری بيشتر بها داده شه. من به شخصه راندمان در دورکاری بيشتره

از وقتي درگير كار شدم٬ از دنياي تكنولوژي عقب موندم � برنامم براي سال بعد٬ كار تو يه شركت بهتر هست

فقط و فقط ريسک و پيگيری علاقه

.ممنون ازت جادی. اميدوارم اطلاعات کمکی بکنه

سلام اگر همه شرکت ها کارمنداشون رو بيمه کنن و امکانات اوليه رو فراهم کنن خيلی از کارمندا راضی ميشن

( : متفاوت «با» درسته٬ نه متفاوت «از» لطفا بخش لباس رو اصلاح کنيد

^_^ دمتون گرم

..خوش بحال دوستان برنامه نويس نه بخاطر حقوق و مزاياش بلکه بخاطر عشقه برنامه نويسی که بهش رسيدن

.ويژوال استديو کد رو در محيط های کد نويسی يادتون رفته بزاريد

جادی عزيز در پرسش نامه سال ديگه٬ امکانات محل کار رو ريز تر بررسی کن. مثل نوع صندلی٬ مانيتور و کيفيتش و اتاق جدا داشتن يا نداشتن. ممنون

بودم تا مدير سيستم CIO کار بهتر نيافتم وگرنه دوست داشتم
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بابت اين همه پرسی قدردانی و تشکر خودم را اعلام ميکنم. همين ارادتمند مهدی

درود بر جادی. من راديوگيک رو هميشه گوش ميکنم و پست هاتونو دنبال ميکنم. همچنين عاشق آموزش و آزادی و سياست هستم. با توجه به حرف هايی که ميزنين علاقه دارم اگر ممکنه باهاتون يه گفتگوی هرچند

کوتاه داشته باشم. سپاس

چقدر خوب ميشد که شرکت ها به کسانی که سابقه کاری کم دارند حداقل برای شروع به کار اعتماد کنند . شايد علمشون خوب باشه و تجربه رو پوشش بده

. دريا در فاصله ی 100 متری عمق کمی دارد و ساحل ناميده می شود اما 10 متر آن طرف تر عمقی دارد که بيا و ببين . موفقيت به طور 100 درصد سرنوشت افراد با انگيزه و تلاش است

هارو کم کنين٬ جيباتونم شل کنين٬ بيمه کنين ٬ifبيش تر فرصت بدن

من شغل ديگری هم دارم و گرنه با پول برنامه نويسی نمی تونستم پول غذام ر. دربيارم

keep calm and love programming

دادن بعضی از امکانات به آدم ها٬ هزينه ی مالی خاصی برای شرکت نداره ولی باعث می شه آدم ها خيلی خوشحال بشن. راجع به جايی که خودم کار می کنم مثلا هفته ای چند ساعت اجازه بدن روی پروژه های شخصی

خودم کار کنم٬ چون زمان خيلی کمی خارج از شرکت دارم. می تونم روی ترجمه هايی که کردم کار کنم تا ويرايششون تموم بشه که معقول باشن و بشه منتشرشون کنم٬ مقاله هايی که می نويسم و تکميل کنم و... که به

(: نفع خود شرکتم هست٬ منم خوشحال تر ميشم

به نظر من کاشکی شرکتا يکم شرکت شن يکم امکانات يکم تفريح يکم فضا رو چند وقت يه بار عوض کنن يکم برنامه و حس خوب همين که هروز يه نواخت نشه که انگيزه داشته باشی همش شرکت باشی

آينده از آن ماست تفاوت بين خوب و عالی در جزئيات نهفته است

درآمد يه مساله سالانه است. خصوصا که بخشی از درآمد در ايران در عيدی و سنوات ديده شده که معمولا مورد مناقشه است. خوبه تو اين نظرسنجی درامد سالانه لحاظ بشه. و اينکه رضايتمندی از محل کار هم خوبه

.پرسيده بشه چون رضايت از شغل چيزی متفاوت از رضايت از شرکت يا محل کاره

خيلی خيلی باحال بود ولی کاش مشخصات سيستم معمولی که طرف  باهاش روزانه کار می کنه رو هم اضافه می کردی. دوست داشتم ببينم بقيه هم مثل من زجر می کشن يا نه دمت گرم

.برنامه نويسی باحال ترين کار دنياس

ممنون جادی جان ٬ اميدوارم هميشه شاد و سالم باشی

آيا ميشه بين برنامه نويس با بيماری هايی مث افسردگی٬ انزوا٬ تنهايی٬ وسواس و... ارتباطی برقرار کرد؟

ما کارُ دکان و پيشه را سوخته ايم / شب تا به سحر دو خط کد آموخته ايم

.موسيقی های محلی در ليست نبود

با تشکر از شما
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